


<p>ROMANIA</p> <p>JUDETUL GALATI</p> <p>COMUNA CORO</p> <p>CONSILIUL LOCAL</p>		<p>Comuna Corod ,sat Corod, str. Ștefan Cel Mare,nr.258 C.P. 807080</p>
		<p>Tel: 0236 864006 Fax: 0236 864002 E :mail:corod@e-adm.ro</p>

**PROCES -VERBAL**  
din 31.03.2021

Încheiat astăzi data de mai sus , în ședința ordinară,a Consiliului local care are loc la sediul Consiliului local.  
Ședința începe la ora 14,00.

Sedința Consiliului local a fost convocata pentru astazi 31.03.2021,la ora 14,00 prin Dispoziția nr. 04/25.03.2021 a primarului Comunei Corod conform art.133,alin.1 din OUG nr.57/2019,privind Codul Administrativ și, se desfășoară cu respectarea măsurilor prevăzute de lege privind "Starea de alertă" și a Regulamentului Consiliului local.

Au fost luate măsuri de protecție pentru a preveni riscul de răspândire a infecției cu coronavirus astfel, participantii poartă măști de protecție și, au fost respectate toate măsurile de igienă și distanțare fizică.

Conform comunicatului domnului primar, Tenie Dumitru, în calitate de initiator , au fost aduse la cunostinta membrilor Consiliului local modalitatea de desfășurare a ședinței respectiv, modul de exprimare a votului prin mijloace electronice precum și ordinea de zi transmisă tuturor membrilor Consiliului local, odata cu invitația la ședința și convocatorul.

Au fost respectate prevederile legale în legătură cu publicitatea.

Dispoziția privind convocarea ședinței și proiectul de hotărâre au fost publicate pe site-ul Primăriei ,au fost afișate la sediul Consiliului local (2956/25.03.2021) și au fost comunicate prin poșta electronică membrilor Consiliului local.

La sediul Consiliului local sunt prezenți dintre membrii Consiliului local, președintele de ședință, dna Bulancea Dorina-Manuela ,dl Bălan Viorel,dl Dănilă Octavian,dna Chicoș Anica,dl Grecu Vasile, dl Pârlea Dan –Nicolae, dl Popa Grigore,dl Sârghe Cotinel,dl Sîrghe Ion-Cătălin, dna Huzum Mihaela-Georgiana, dna Spăsenie Natalița și dl Masgras Cornel.Dl Cârjeu Vasile,dna Gheonea Cristina și dl Lupașc Marian,participă la ședință prin mijloace electronice.

Sunt prezenți în sala de ședințe:dl primar,Tenie Dumitru,dna Grecu Casandra, secretar general și dl consilier, Prodea Ciprian, care consemnează dezbaterile ședinței.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot procesul verbal din data de 25.02.2021.Membrii Consiliului local s-au exprimat,astfel:12 voturi „pentru”, niciun vot "împotriva",nicio "abținere".Au votat "pentru" și membrii Consiliului care participă la ședință prin mijloace electronice.

Dl primar Tenie Dumitru propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotarare privind achiziționarea de servicii juridice de consultanță,asistență și de reprezentare în instanță a administrației publice locale în dosarul de contestație a executării silite în litigiul cu creditorul Demetriade Mihai Dumitru,precum și cele cu privire la nepunerea în executare a Deciziei Civile nr. 363/2018 pronunțată de Tribunalul Galați ,în dosarul nr. 322/324/2016.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă inclusiv suplimentarea, este aprobată de către membrii Consiliului local cu unanimitate de voturi.

Astfel, ordinea de zi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Corod, județul Galați.
2. Proiect de hotărâre privind stadiul de înscriere a datelor în Registrul agricol în trimestrul IV al anului 2020 și aprobarea Programului de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei cadru de repartizare și atribuire a terenurilor în baza Legii 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, precum și a vânzării acestora.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Capitolului II "Sanțiuni" din anexa 1 la H.C.L. nr.17/23.04.2019 "Regulamentul de aplicare a O.G. nr. 21/2002 privind normele de gospodărire comunală republicată, cu modificările și completările ulterioare".
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Corod, a Regulamentului privind organizarea și funcționarea acestuia, a Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind delegarea de gestiune a serviciului, precum și a contractului de delegare prin concesiune a serviciului.
6. Prezentarea raportului de activitate al "Serviciului de Gospodărie comunală" pe anul 2020 și a stadiului încheierii contractelor cu utilizatorii serviciului public de Salubritate persoane fizice și juridice, în conformitate cu hotărârile Consiliului local.
7. Cereri, întrebări, interpelări, răspunsuri.

Doamna Balanța Dorina-Manuela, președintele de ședință: propun să începem dezbaterile cu privire la proiectul de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanță, asistență și de reprezentare în instanță a administrației publice locale în dosarul de contestație a executării silite în litigiul cu creditorul Demetriade Mihai Dumitru, precum și cele cu privire la nepunerea în executare a Deciziei Civile nr. 363/2018 pronunțată de Tribunalul Galați în dosarul nr. 322/324/2016 care este inițiat de primarul comunei Corod, fiind însoțit de raportul de specialitate și raportul de avizare al omisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

DI Primar, Tenie Dumitru: pentru nepunerea în executare a sentinței civile persoanele îndreptățite, au solicitat daune cominatorii în sumă de 210000 lei pentru 6 luni din anul 2019 și suma de 438000 lei pentru anul 2020. Prin avocatul pe care îl vom angaja, încercăm să o revizuire a sentinței civile care ne obliga la punerea în posesie cu suprafața de 120 ha. Familia Demetriade a solicitat și Comisiei județene daune în valoare de 18000 lei /zi, penalități pe care Comisia Județeană le va cere tot de la noi. Am finalizat inventarierea terenurilor conform Legii 165/2013, s-a trimis documentația la OCPI pentru avizare dar, a fost returnată pentru câteva erori care se vor remedia și apoi vor fi retransmise. S-au făcut greseli voite până acum privind cadastrul, sunt carti funciare gresite cu privire la amplasament. DI Stoian din com. Cudalbi a ocupat abuziv terenul și, a fost notificat să-l lase liber dar, nu s-a conformat.

DI Pârlea Dan: avocatul care urmează să fie angajat, este specializat în fond funciar?

DI Primar Tenie Dumitru: am consultat mai mulți avocați dar, un singur avocat a acceptat să vadă această speță.

DI Grecu Vasile:având în vedere că este o speță complicată,avocatul trebuie sa aiba experienta pe cauze care privesc fondul funciar.Trebuie să se documenteze foarte bine.

DI Primar, Tenie Dumitru:are experiență pe fond funciar.i-am pus la dispozitie documentele,a studiat cazul, și considera că sunt sanse sa obtinem o decizie favorabilă. Dar, și dacă scutim macar o parte din penalitati tot e un avantaj.

DI Balan Viorel :situatia e delicata,alte persoane se fac vinovate si noi trebuie sa incercam sa reparam.

DI primar, Tenie Dumitru:reprezentanții Instituției Prefectului a spus sa trecem intai rezerva la dispozitie si apoi sa completam cu teren atestat prin Ordinul Prefectului în proprietatea comunei.Sigur nu vor fi de acord cu o astfel de propunere.

DI Pârlea Dan :este ok din partea mea sa avem un avocat dar, nu este corect din partea Prefecturii sa ceara daune pentru că ei au hotărât să atribuie terenul deși nu era în rezervă la dispoziția comisiei.

DI primar,Tenie Dumitru:Prefectura spune ca aceasta inventariere trebuia facuta din 2013, la Legea 165/2013 desi ,au validat anexele. Ei pun presiune pe noi,nu avem cum sa-i punem in posesie ,nu e legal.Nu am avut reprezentare buna in justitie.Suntem in situatia de a nu reusi să echilibrăm bugetul, din cauza acestor penalitati.

DI Masgras Cornel pentru perioada cat au folosit namantul avem dovezi?

DI primar, Tenie Dumitru :este contract de arenda,care trebuia încheiat in baza unui act valabil, care nu exista(ex.titul de proprietate,contract de vanzare, donatie,etc.)

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință:trecem la Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul comunei Corod,județul Galați care este inițiat de primarul comunei Corod.Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI primar,Tenie Dumitru: Consiliul Judetean ne solicita printr-o adresa să le comunicăm asumarea sau neasumarea organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative. Am propus sa nu ne asumam iar astfel, se va ocupa Consiliul Judetean ,ca si pana acum.

DI Pârlea Dan:daca avem firme de catering in comuna sa ne faca o oferta.

DI primar Tenie Dumitru:dacă facem noi achiziția,ne complicam.Consiliul Judetean trebuie sa aiba acordul sau dezacordul Consiliului Local.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință,supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” , niciun vot „abținere”

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul privind stadiul de înscriere a datelor în Registrul agricol în trimestrul IV al anului 2020 și aprobarea Programului de măsuri pentru eficientizarea activității de înscriere a datelor în Registrul agricol.Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI primar, Tenie Dumitru,este o informare privind stadiul completarii Registrului Agricol in format electronic.Este incheiat un contract cu o societate din Bârlad pentru a opera datele din Registru Agricol 2015-2019 si Registru Agricol 2020-2024 in Registru Agricol National.

Dna secretar general,Grecu Casandra :deocamdată se operează în Registrul Agricol National dar,trebuie implementat și RENS(Registrul Național de Nomenclatură Stradală).Contractul este mai scump dar, va trebui să se aibă în vedere o prevedere în contract ca firma contractantă să se oblige să asigure operarea datelor în Programul A.N.C.P.I.

In raport sunt detaliate activitatile functionarilor de la Registrul Agricol.

DI Primar Tenie Dumitru Este un lucru bun ,nu se mai lucreaza manual la eliberarea documentelor din registrul Agricol,acestea sunt generate automat din program. Este compartimentul cu volumul cel mai mare de munca din Primarie.. În contextul pandemiei adeverintele, le depunem noi la APIA.

DI Popa Grigore :la registrul agricol sunt mereu modificari legislative.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” , niciun vot „abținere”.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la proiectul privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea metodologiei cadru de repartizare și atribuire a terenurilor în baza Legii 15/2003, republicată, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, precum și a vânzării acestora care, este inițiat de primarul comunei,la careeste anexat și raportul de specialitate precum și avizul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

DI primar,Tenie Dumitru:am initiat acest proiect de hotărâre pentru tinerii care doresc sa-si construiască o locuinta dar nu poseda pamant. Avem o solicitare la această dată a unui tanar numit,Isai Maricel și a unui cetatean din Bratulesti.De aceea,avem nevoie de cadrul legal sa putem acorda teren pentru construire locuinte.Deja,la această dată am identificat o suprafata de teren de 0,06 ha în intravilan în satul Corod.

DI Popa Grigore Indeplineste conditiile?

DI primar, Tenie Dumitru:se va verifica dacă se încadrează conform Regulamentului pe care urmează să il aprobați.

DI Sârghe Cotinel:cine va urmări respectarea condițiilor?

Dna secretar general,Grecu Casandra: se constituie prin dispoziție a primarului o Comisie de analiză a cererilor, alcătuită din 3 membri .Ulterior, Consiliul local aprobă prin hotărâre atribuirea în folosință gratuită a terenului destinat construirii, în baza propunerilor comisiei.

DI Pârlea Dan:termenul de construire este scurt,avizul de la mediu vine greu,minim 3 luni,propun daca se poate sa prelungim termenul.

Dna secretar general,Grecu Casandra:termenele sun prevăzute în Legea nr. 50/1991. Termenul de valabilitate a autorizatiei de construire este de 12 luni, cu drept de prelungire încă un an.Conditia prevăzută de Legea 15/2003 este să înceapă lucrările în teremen de 1 an de la atribirea terenului.

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat,astfel:

15 voturi „pentru” , niciun vot „împotrivă” , nicio „abținere”

Doamna Balancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării si completării Capitolului II "Sanctiuni" din anexa 1 la H.C.L. nr.17/23.04.2019 "Regulamentul de aplicare a O.G. nr. 21/2002 privind normele de gospodărire comunală republicată, cu modificările și completările ulterioare".Este anexat și raportul de specialitate iar proiectul a fost avizat de Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitati la discuții.

Dl primar, Tenie Dumitru:am insistat sa se majoreze aceste amenzi,mai ales în ce privește aruncarea deseurilor.Sunt persoane la care nu ma asteptam dar,sunt primii la aruncat gunoiale.

Dl Sîrghe Ion- Cătălin :nu sunt excesive aceste amenzi ?

Dl primar ,Tenie Dumitru:se încadrează în limitele legii

Dl Masgras Cornel :sa punem camere sa-i identificam.

Dl primar,Tenie Dumitru :poate că îi descurajam cu majorarea acestor amenzi.

Dl Popa Grigore:Politia Locala nu da amenzi?

Dna Bulancea Dorina-Manuela: sunt amenzi date de Politia Locala, dar sunt mici.Si astazi au dat.

Dl primar ,Tenie Dumitru:când sunt identificati devin recalcitranti.

Dl Pârlea Da:să facem ceva pentru a ajuta populatia.Sa colectam selective(plastic, sticla,metal) sa nu mai arunce peste tot.

Dl primar, Tenie Dumitru :vreau sa facem un anunt sa scoata la poarta materialele reciclabile care să fie preluate după un program de colectare.

Dl Sîrghe Ion-Cătălin :am cateva nelamuriri privind amenzile prevazute la art. 6 pct.9 pentru neimprejmuire incinte santier,3000 lei .Este mult.

Dl primar ,Tenie Dumitru:acest lucru se face peste tot.

Dl Sîrghe Ion-Cătălin :la art. 11 pct. e „cosirea ierbii„Deci, daca fac acasa curatenie iau amenda ? La cimitir oamenii arunca lumanari peste tot.

Dl Popa Grigore :punem cosuri.

Dl Pârlea Dan :cimitirele sunt in administrarea parohiilor.

Dl Masgras Cornel :în alte localitati sunt containere mari la intrare.

Dl primar ,Tenie Dumitru:am avut si noi 2 containere de câte 1 m.c. dar ,au fost furate.

Dl Sîrghe Ion-Cătălin:camerele video sunt importante ,daca s-au furat nu inseamna ca nu mai punem altele .Condiția este, sa fie sanctionati cei care le fura.Mai am obiectii la sanctiunile prevazute la art. 16 lit.a " comert în afara spatiului " si art. 21 lit. f "spalat masina pe domeniul public".

Dl primar, Tenie Dumitru:este vorba de folosirea robinetilor de pe domeniul public, nu pentru apa din curte.

Dna Huzum Mihaela:nu este voie sa dai foc la resturi vegetale cf. art. 4.Curatenia în propria curte,cum se constata?Cine sesizeaza?

Dl Balan Viorel :Politia se autosesizeaza.

Dl Pârlea Dan :sunt reclamatii de la crescatori de pasari ca sunt vulpi in casele parasite.

Dl primar, Tenie Dumitru: daca sunt reclamatii trebuie sa iei masuri.

Dl Balan Viorel:un politist poate da si avertismente.

Dna Huzum Mihaela :să se aplice sanctiuni pentru abandon caini si nevaccinare.

Dl primar ,Tenie Dumitru :trebuie sa luam masuri .Postarita a fost muscata de un câine

Dl Pârlea Dan :daca esti muscat proprietarul cainelui trebuie sa aduca dovada ca este vaccinat.Nu stii cui sa dai amenda daca nu este cipat.

Dl Pârlea Dan :sunt fundatii care castreaza la populatie dar cineva trebuie sa-i plateasca.

Dl Masgras Cornel:am o observatie cu privire la faptul că toate sanctiunile, inainte de a le aplicate, trebuie aduse la cunostinta.

Dl Sârghe Cotinel:înstiintati ,sa nu ia amenda.

Dl Balan Viorel:sa se mearga la cei in cauza si explicate consecintele.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat,astfel: 13 voturi „pentru” , niciun vot ”împotrivă” ,2 „abțineri” exprimate de dl Cârjeu Vasile și dl Sîrghe Ion-Cătălin.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela,președintele de ședință :trecem la Proiectul de hotărâre privind aprobarea înființării Serviciului specializat pentru gestionarea câinilor fără stăpân la nivelul Comunei Corod, a Regulamentului privind organizarea și funcționarea acestuia, a Studiului de oportunitate și a Caietului de sarcini privind delegarea de gestiune a

serviciului, precum și a contractului de delegare prin concesiune a serviciului. Raportul de specialitate a fost întocmit de Compartimentele de resort, iar proiectul a fost avizat de Comisia de specialitate a Consiliului local.

Consilierii prezenți sunt invitați la discuții.

DI primar Tenie Dumitru: suntem nevoiți să luăm măsuri și să delegăm această activitate unei firme specializate.

DI Pârlea Dan: am vorbit la DSV și nu recomandă pe nimeni.

DI primar, Tenie Dumitru: delegăm serviciul la o firmă care să-i prindă și să îi ducă la un centru.

DI Pârlea Dan: este treaba celor care concesionează, ideea cea mai bună ar fi, să-i prindem noi și ei să vină o dată pe lună să îi ridice.

Dna Chicos Anica: să facem un adapost.

DI Danila Octavian: poate găsim pe cineva dispus.

DI Pârlea Dan: în primul rând trebuie asigurată cazarea pentru 30 zile poate îi revendica cineva.

DI Masgras Cornel: nu trebuie cipați?

DI Pârlea Dan: se vaccinează și se cipează pe banii proprietarului sau a celui care îl adoptă.

DI Masgras Cornel: dacă produc daune la auto răspunde proprietarul.

DI Pârlea Dan: asta dacă este cipaț și se poate identifica proprietarul.

DI primar, Tenie Dumitru: nu am putea face o acțiune de cipare în toată comuna?

DI Pârlea Dan: s-a încercat acum ceva timp dar, costă 15 lei și nu am reușit să aplicăm cipul decât la 600 caini.

DI primar, Tenie Dumitru: trebuie să creem cadrul legal.

Doamna Bulancea Dorina-Manuela, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat, astfel:

15 voturi „pentru”, niciun vot „împotriva”, niciun vot „abținere”

Doamna Bulancea Dorina-Manuela, președintele de ședință: trecem la prezentarea raportului de activitate al „Serviciului de Gospodărie comunală” pe anul 2020 și a stadiului încheierii contractelor cu utilizatorii serviciului public de Salubritate persoane fizice și juridice, în conformitate cu hotărârile Consiliului local.

Dna Machedon Mioara prezintă raportul de activitate.

DI Pârlea Dan: cât ne costă 1 mc de apă? Pierderile s-au redus. Câte vane sau apometre ar trebui puse la intersecțiile mari?

DI primar, Tenie Dumitru: 4 lei /mc, acoperă cotelurile. Majoritatea pierderilor sunt din cauza avariilor de aceea, trebuie montate vane.

Dna Machedon Mioara, șef „Serviciu Gospodărie comunală”. Nu se pot pune. S-au încheiat 960 contracte la gunoi și 50 declarații.

Dna Bulancea Dorina-Manuela, președintele de ședință trecem la următorul punct înscris pe ordinea de zi: cereri, interpelări, întrebări.

DI primar, Tenie Dumitru: dl Savastre Fani, solicita printr-o cerere scutire de la plata concesiunii la „Baraj” pentru următorii 2 ani, pentru că a făcut curățenie din banii proprii.

DI Savastre Fani, prezent la ședință, spune: am plătit pentru curățenia lacului și am muncit benevol pentru primărie. Am adunat PET-urile care ajung în baraj din toată comuna. Nu pot să fiu scutit? Macar să-i dau, banii, la Primărie pentru altceva.

DI Primar Tenie Dumitru: legal nu se poate, sunt obligații conform contractului, să se mențină curățenia în jurul lacului. Doar să-l ajutam cu forța de muncă și utilajul. Este adevărat că a fost un an dificil.

Dna Huzum Mihaela: dl Savastre Fani a avut pierderi și la transportul elevilor. Nu a primit banii de la Consiliul Județean.

DI Primar, Tenie Dumitru: dl Hotnog Cornel a depus o cerere prin care solicită să aducem un notar public în comună. Conform legii, numărul posturilor de notar public se

actualizează de regulă anual, de către Ministrul Justiției. Actualizarea se face la propunerea Consiliului Uniunii Notarilor Publici. La formularea propunerii de actualizare, va ține seama de numărul notarilor publici în funcție și de câți notari sunt în zona de competență a Judecătoria Tecuci, în speță și care prevede, minim 2. În zona noastră sunt mai mult de 2 notari publici. Prin urmare, nu putem să intervenim pentru numirea unui notar public în comuna Corod, pentru că, nu este de competența noastră.

DI primar, Tenie Dumitru: sunt două cereri de ajutor în mormântare care vor fi direcționate la Compartimentul Asistență socială pentru efectuarea anchetelor sociale, iar dacă se încadrează, le vom acorda aceste ajutoare.

DI Primar, Tenie Dumitru: dna Mustăță Mariana cere concesionarea unui fânar. Pentru aprobarea concesionării/inchirierii trebuie HCL pentru organizarea licitației în baza unui raport de evaluare.

DI Popa Grigore: este liber fânarul?

DI Grecu Vasile: trebuie lămurită situația juridică a imobilului, să aibă carte funciară și apoi analizăm.

DI Primar Tenie Dumitru: am primit o informare de la Poliția Matca privind situația operativă din comuna referitor la furturi, evenimente rutiere, ș.a. Prin aceasta, solicităm refacerea marcajelor rutiere și a indicatoarelor, precum și îmbunătățirea sistemului de supraveghere video.

DI Dălan Viorel: este o informare care face parte din atribuțiile de serviciu.

DI Pârlea Dan: să facem ceva pentru reducerea aglomerației la "Grădinița". O parcare ar fi ideală.

DI Balan Viorel: nu permite legea să parchezi în curbă. Trebuie să punem în zonă indicator "oprirea interzisă".

DI Pârlea Dan: la Liceul tehnologic ar trebui să schimbăm sensul de mers.

DI Primar, Tenie Dumitru: am comandat indicatoare. Urmează să facem o parcare beonată la "Baza sportivă".

DI Sîrghe Ion-Cătălin: să refacem gazonul la stadion.

Doamna Balan Dorina-Manuela, președintele de ședință: cu acordul dvs. considerăm că au fost epuizate punctele înscrise pe ordinea de zi astfel, declarăm închise lucrările ședinței.

Drept care am încheiat procesul verbal într-un exemplar.

Președinte de ședință,

Balan Dorina-Manuela

Secretar general UAT,

Grecu Casandra

